

"Dacă vrei ca Dumnezeu să fie totdeauna cu tine, fii și tu totdeauna cu Dumnezeu"
Sf. Ioan Hrisostom



Buletin Parohial

27 Septembrie 2017

Astăzi citiți despre Doliu, profesorii Școlii Duminicale, Festivalul de Toamnă și multe alte subiecte interesante pentru parohia noastră.

Programul Slujbelor

Sâmbătă 30 Septembrie – Sf. Ier. Grigorie Luminătorul, arhiepiscopul Armeniei; Sf. Mc. Ripsimia și Gaiani

- **6.00PM** – Vecernia Mare cu Litie la Biserica "Sf. Maria" din Dacula

Duminică 1 Octombrie – **Duminica a 19-a după Rusalii. Ap. 2 Corinteni 11,31-33; 12,1-9; Filipeni 2,5-11. Ev. Luca 6,31-36 (Predica de pe munte – Iubirea vrăjmașilor); Luca 10,38-42; 11,27-28. Glas 8, voscr. 6. +) Acoperământul Maicii Domnului. Sf. Ap. Anania; Sf. Cuv. Roman Melodul; + Sf. Cuv. Iosif și Chiriac de la Bisericiani**

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.30PM** – Hramul Bisericii "Sf. Maria" din Dacula

Cuvântul Părintelui George

"Fraților, despre cei ce au adormit, nu voim să fiți în neștiință, ca să nu vă

Întristați, ca ceilalți, care nu au nădejde” 1 Tesalonicieni 4-13

Frați Creștini,

O conversație cu un enoriaș mă determină astăzi să aduc câteva lămuriri în ceea ce privește perioada de doliu pe care noi creștinii o avem în urma pierderii unei persoane apropiate.



oare

Această stare este una patologică firească pentru orice om ale cărui funcții cognitive funcționează în parametrii normali. Însă orice stare patologică, fie ea de bucurie ori de tristețe, trebuie să aibă anumite limite.

Dacă în viața noastră se întâmplă un lucru extraordinar de favorabil, acesta este primit cu bucurie în funcție de magnitudinea binecuvântării primite. Unul dintre cele mai mari daruri pe care le putem primi în viața noastră poate fi spre exemplu recăpătarea sănătății în urma unei suferințe îndelungate, ori în urma unei boli grave. Chiar și aici avem o limită a manifestării stării noastre sufletești care ar trebui să fie una de bucurie. La fel se întâmplă și la polul opus când experimentăm în viața noastră, fără nici o șansă de a evita, o stare de amărăciune sufletească care poate culmina cu pierderea unei persoane dragi.

Această stare sufletească de după pierderea unei persoane dragi, numită “perioadă de doliu” (în limba engleză “grieving after a loved one”), nu poate fi tăinuită de nimeni. Oricât de puternici am fi sau oricâtă stăpânire de sine am avea, această stare este simțită în exterior.

Creștinii aleg în această perioadă o ținută vestimentară alcătuită din haine cernite (închise la culoare). Timp de 40 de zile se poartă un ribbon de culoare neagră, fie la piept, fie atașat la mâna dreaptă, pentru a evita căderea în judecata celor din jur care nu știu despre pierderea suferită dar observă comportamentul schimbat al persoanei în doliu.

Creștinii de parte bărbătească aleg timp de 40 de zile după înmormântarea unui frate drag să crească barbă și să poarte haine cernite. Cei de parte femeiască poartă în perioada de doliu părul despletit și de asemenea haine cernite.

Perioada de doliu începe imediat după ce un membru de familie sau cineva foarte apropiat moare. Prima etapă care ține până în ziua înmormântării este cea mai dificilă. Aproape fără excepție este însoțită cu stări convulsive de plâns în jurul trupului celui adormit în Domnul. După înmormântare, treptat, fiecare trebuie să-și găsească mângâiere sufletească, sprijin de la familie, cuvinte de condoleanțe de la apropiați, rugăciuni din partea Bisericii, pentru ca după 40 de zile când sufletul este prezentat Domnului, să poată trai o viață normală chiar dacă rana sufletească este uneori extrem de greu de vindecat.

Pentru unii, cele 40 de zile nu sunt suficiente spre a găsi mângâiere și această stare este continuată câteodată chiar și un an de zile.

Ce recomandă Biserica?

Biserica aprobă și recomandă cele 40 de zile de doliu, când creștinilor le este interzis să participe la evenimentele sociale unde buna dispoziție va fi necesară – e.g., nunți, cumetrii, zile onomastice, etc.

iare

În această perioadă cel ce se află în doliu trebuie să amplifice programul de rugăciune și trăire spirituală, trebuie să fie deschis la acceptarea susținerii celor din jur. Sunt persoane care duc la extremă această stare, încuindu-se în sine și neacceptând niciun fel de suport ori socializare cu cei din jur. Acest lucru este împotriva învățaturii bisericești și poate duce la masive dereglări emoționale.

Biserica ne învață că noi Creștinii trebuie să avem încredințare și nădejde căci cu cel de care ne-am despărțit ne vom reîntâlni când Domnul Iisus *"se va reîntoarce să judece vii și morți"* Simbolul de Credință.

Teologia noastră ne învață că noi trebuie să plângem cu amar atunci când vedem cum cei dragi nouă se îndreaptă spre iad prin viața pe care o trăiesc aici pe pământ și să nu plângem precum niște profesioniști atunci când știm că sufletul unui Creștin se îndreaptă acolo unde cu toții suntem așteptați, în Împărăția Cerului.

Am folosit expresia "plângem precum niște profesioniști" nu pentru a sminti pe careva ci pentru a vă aduce aminte că s-a împământat un obicei condamnat de Biserică și anume angajarea de bocitoare profesioniste la înmormântări. Nu. Noi trebuie să avem un comportament adecvat la înmormântare, plânsul nostru trebuie să fie decent, fără a cădea în latura absurdului în fața lui Dumnezeu. Am participat în țară la diverse înmormântări când nu trebuia să fii licențiat în Teologie să realizezi că nu asta vrea Dumnezeu în acele momente.

Este adevărat că în Vechiul Testament întâlnim procesiuni funerare extreme. Iudeii au ținut doliu și s-au tânguit la moartea lui Iacob 70 de zile în Egipt și apoi au continuat 40 de zile în Palestina. Facere 50:2-3. Moise a fost jelit timp de 30 de zile. Deuteronom 34:8.

Chiar dacă Iudeii se manifestau într-un mod extrem, iată că totuși aveau o perioadă de vindecare lentă și graduală după pierderea cuiva. Dacă Iudeii, care știau că sufletele celor morți, fie Sfinți ori oameni păcătoși, merg în iad, aveau totuși o perioadă graduală de revenire după perioada de doliu, oare noi cei care suntem conștienți că prin jertfa Domnului Iisus Hristos, prin pocăință și iertare de păcate, mergem înapoi în Edenul de odinioară să îl întâlnim pe Dumnezeu, cum să nu fim mângâiați de această încredințare minunată?

Cum am menționat mai sus, rana pierderii unei ființe dragi este adâncă și anevoioasă de vindecat. O știu din propria experiență, însă să avem nădejde și credință în Dumnezeu că ne vom reîntâlni cu aceștia. Să trăim conștienți că rugăciunile înălțate de cei vii pentru cei adormiți sunt extrem de folositoare atunci când vom fi cu toții judecați de către Judecătorul cel mare al cărui Tron se află pe aripile Heruvimilor.

Amin

Părintele George

Pilda Săptămânii

oare

Adevăratele minuni

din "*Cele mai frumoase Pilde și Povestiri creștin-ortodoxe*" de Leon Magdan

Un tânăr fără credință spunea mereu că el nu crede în minuni. Dar într-o zi, mergând pe stradă, a întâlnit un om, care, plimbându-se încet, se oprea la tot pasul și, privind în dreapta și în stânga, exclama într-una:

- Doamne, ce minune! Ce minunății mi-a fost dat să văd!
- Nu te supăra, a întrebat necredinciosul, dar la ce te uiți și te minunezi așa de tare?
- Cum la ce? La floarea aceasta minunată! Și la copacul de acolo și, uite, privește norii, cât sunt de frumoși!



- Ce ți-e, omule, a mai spus necredinciosul, n-ai mai văzut flori sau copaci până acum?

Ce, până acum nu te-ai mai uitat niciodată pe cer să vezi norii și păsările zburând?

- Nu! - a răspuns omul. Vezi dumneata, până astăzi am fost orb din naștere, însă, cu o săptămână în urmă, familia m-a adus în acest oraș la un medic celebru care m-a operat și m-a îngrijit cu multă dragoste. Chiar azi dimineață mi-a scos bandajele de la ochi și, după ce a văzut că nu mai am nimic și m-am vindecat complet, m-a lăsat să plec. De când am ieșit din spital, mă plimb însă pe străzi și nu mă mai satur să privesc atâtea lucruri frumoase, atâtea minuni. Dumneata poate că, văzând în fiecare zi florile, copacii, oamenii din jurul tău, nici nu mai realizezi cât este de minunată această lume, cât este de uimitoare. Dar eu, eu o văd pentru prima oară și, crede-mă, niciodată nu mi-am imaginat ceva atât de frumos. Mulțumesc lui Dumnezeu pentru toate aceste lucruri frumoase pe care le-a creat și pentru faptul mi-a ajutat să pot, în sfârșit, să le văd și eu și să mă bucur de ele. Dar, dacă tot ne-am întâlnit, spune-mi încotro găsesc o biserică, fiindcă vreau să aprind o lumânare și să mulțumesc Domnului pentru minunea care a făcut-o cu mine.

Impresionat de cuvintele omului, necredinciosul l-a însoțit pe acesta până la o bisericuță apropiată. Au intrat împreună, au aprins câte o lumânare și au început să se roage încet, în fata unei icoane.

În sufletul său, omul necredincios până atunci a înțeles că nu lumea era de vină, ci el. Toate erau pline de frumusețe, toate erau minuni, dar el nu știa să le vadă. Trecea pe lângă ele fără să le observe.

Ce minune este mai frumoasă decât o floare ce se deschide, oferindu-și parfumul? Poate cineva să-mi arate o minune mai mare decât dragostea și devotamentul unei mame pentru copilul ei? Este cineva atât de crud, încât să nu simtă dragostea, minunea minunilor?

Adevăratele miracole nu trebuie să le vezi, ci să le simți. Și în orice creștin se întâmplă un miracol atunci când, apropiindu-se de ceilalți prin dragoste, simte cum se apropie de Dumnezeu.

"Sfințenia vine din dragoste. Toți cei ce cred și iubesc cu adevărat sunt sfinți." (Sfântul Ioan Hrisostom)

Profesorii Școlii Parohiale

Vă prezentăm în acest buletin profesorii școlii duminicale din anul școlar 2017 – 2018.

Pentru informații suplimentare (programul săptămânal, materiale, etc.) vă rugăm să accesați [pagina școlii duminicale](#).

Bună!

Ramona Sarca

M-am născut în comuna Gurahonț, județul Arad. Am absolvit Facultatea de Teologie „Andrei Șaguna” din Sibiu, în cadrul Universității „Lucian Blaga”, cu specializarea în Teologie Litere Română.

În anul 2005 am câștigat Loteria Vizelor iar în August 2006 am emigrat în SUA, stabilindu-mă în Lawrenceville. Prima dată când am venit la biserica noastră „Sfinții Împărați Constantin și Elena” a fost la Festivalul de Toamnă din 2006, și de atunci am rămas aici.

Sunt căsătorită cu Petru Teofil Sarca. Îmi place să călătoresc, să fac ciclism, să merg la concerte și să-mi petrec timpul cu oameni de suflet.

În anul școlar 2017-2018 voi susține ora de religie în cadrul Școlii Duminicale. Sper din tot sufletul ca această biserică să continue să înflorească, iar tinerii noștri să ducă mai departe frumoasele noastre obiceiuri și tradiții.

„Fără credință, omul rămâne un simplu animal rațional care vine de nicăieri și se-ndreaptă către nicăieri.” - Petre Țuțea.

Religie



iare

Bună, sunt Roxana.

În România am fost profesoară de istorie și am predat la gimnaziu și liceu. După ce am venit în SUA am lucrat timp de opt ani cu copiii de Pre-K ca teacher.

Am considerat important pentru copiii noștri să își cunoască rădăcinile părinților și ale bunicilor, istoria și tradițiile neamului strămoșesc ... așa că, la invitația doamnelor Oana Petroaie și Delia Hrișcan, m-am alăturat colectivului de profesori ai Școlii Duminicale!

În acest an școlar vom studia diferitele obiceiuri, raportându-ne la luna anului în care ne aflăm.

Sunt foarte încântată să inspir copiii dragostea față de frumoasele noastre Obiceiuri și Tradiții Românești! Mai mult decât atât, prefer să las munca mea să vorbească ...

Roxana Almășan

Obiceiuri și Tradiții



Salutări tuturor!

Alex “Dacul” Hadady

Numele meu este Alex și pasiunea mea pentru istoria și cultura noastră străveche a început cu copilăria mea din Maramureș, cu părinții și bunicii mei iubiți. Ei mereu m-au încurajat să citesc cât mai mult și să cercetez lumea, lucru care m-a adus să devin un academician național de istorie în SUA.

Vreau să împart cunoștințele mele la copiii noștri din comunitatea noastră ca să aibă și ei oportunitatea să cunoască și să fie mândri de moștenirea lor culturală.

Mulțumiri din suflet la toți cei care sprijină acest program minunat pentru copiii noștri!

Cu sinceritate,

Alex "Dacul" Hadady.

Istoria Veche



iare

Mă numesc Oana Petroaie, sunt originară din Fălticeni, județul Suceava și locuiesc în Sandy Springs împreună cu soțul și băiețelul meu Vlad. Sunt enoriașă a parohiei noastre din toamna anului 2007. Anul trecut am început să voluntariez în cadrul școlii duminicale, unde o dată pe lună predau ora de limba română.

Ca băștinașă a Falticeniului, mă mândresc să fi călcat pe urmele unor oameni de seamă din domeniul literaturii și al altor arte, cum ar fi Creangă, Sadoveanu, Labiș, Irimescu, Birlic, Ciopraga, sau familia Lovinescu, și, pasionată fiind de literatură, după ce am absolvit Liceul Nicu Gane, am studiat limba și literatura română la Facultatea de Litere din Suceava, pe care am absolvit-o în 1998. În România am fost profesoară de limba română și engleză timp de 9 ani și am lucrat cu copii de la grădiniță și până la clasa a VIII-a. Am un masterat în Literatura Română postbelică, definitivatul și gradul II în învățământul românesc, examene care au necesitat ani de muncă și dedicare.

Soțul meu și-a dorit mult să ajungă în Statele Unite și în 2007 am venit în Atlanta. Nu mi-am imaginat niciodată că voi pleca departe de părinți, familia extinsă și prieteni, dar așa a fost voia lui Dumnezeu, așa că am făcut-o și am ajuns ca în vara aceasta să devin și cetățean al acestei țări. Sunt ceea ce sunt azi ca urmare a șederii mele aici și nu pot să neg toate lucrurile bune pe care le-am învățat de la societatea în care trăiesc. În Statele Unite am lucrat încă de la început tot în învățământ, fie ca educatoare, ca profesor de engleză ca limbă secundară pentru adulți, ca administrator, în prezent fiind educatoare la Cross of Life

Oana Petroaie

Limba Română



Montessori School, o grădiniță mică pe lângă o biserică luterană din Roswell.

Am început anul acesta al 20-lea an de muncă în educație. Cross of Life Montessori School a ținut locul familiei pe care nu o avem aici, după ce băiețelul meu a împlinit un an, căci atunci am considerat că avem nevoie de un mediu mic și liniștit pentru ca el să crească frumos, și nu regretăm alegerea făcută. În fiecare an eu și Vlad petrecem verile în România, ca să ținem legătura cu bunicii, țara și limba, și ne considerăm bogați să facem parte în același timp din două culturi atât de diferite.

Deși voi fi mereu cu sufletul în România, casa mea e acum aici și am găsit în comunitatea bisericii noastre o Românie mai mică, care alină pe cât posibil dorul de pământul natal. Mă consider norocoasă să am o biserică în limba română, unde mi-am botezat copilul, unde acesta aude și vorbește românește, este expus la obiceiuri și tradiții românești și are acces la credința noastră strămoșească. De aceea îmi dedic timpul copiilor parohiei noastre și din dragoste pentru limba română, încerc să o transmit mai departe celor care cred ca e important și fac efortul de a vorbi copiilor lor în limba bunicii și a strămoșilor.

iare

Evenimente Viitoare

Festivalul de Toamnă

Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"

Sâmbătă 14 Octombrie - ora 1PM - 7PM

Duminică 15 Octombrie - ora 1PM - 7PM



Suntem la a 17-a Ediție a Festivalului Românesc de Toamnă și pregătirile sunt în plină

desfășurare. Vă așteptăm împreună cu prietenii dvs. Sâmbătă și Duminică 14-15 Oct de la ora 1PM la ora 7PM, la biserica noastră la adresa 664 Dickens Road NW, Lilburn, GA 30047.

Veniți să sărbătorim împreună cultura și tradițiile noastre, minunatele dansuri românești și să ne bucurăm de mâncarea gustoasă. Voluntarii noștri vor pregăti ca întodeauna mâncarea gustoasă: Sarmale, Fasole cu Cârnați Afumați, Mămăligă cu Brânză și Smântână, Mititei, Pui la Grătar, Langoși cu Brânză și o varietate generoasă de Prăjituri.

Muzeul românesc va fi organizat și pentru acest Festival. Purtați costumul național tradițional în aceste zile de sărbătoare.

Parcarea este gratuită la adresa bisericii. Locurile sunt limitate. Parcarea adițională se poate găsi la 5 minute de biserică la adresa Lilburn Corners Shopping Center by Publix, 375 Rockbridge Rd. NW, Lilburn 30047

are Acest eveniment este un eveniment major de strângere de fonduri pentru Biserica Sf. Constantin și Elena. Donațiile dvs sunt așadar foarte apreciate. Vă mulțumim în avans pentru extinderea acestei invitații prietenilor dvs. Fotografii de la Festivalul de Toamnă de anul trecut: [aici](#) și [aici](#).

Detalii pe **facebook**

Informații

Cristelnița



Mulțumim tuturor celor care au donat pentru Cristelnița. Împreună am strâns cei \$2,000

necesari. Cristelnița este comandată acum și va sosi direct din Grecia în câteva săptămâni.

Membrerie și Pledge

La sfârșitul lunii Septembrie avem 100 membri și 34 familii care au contribuit la programul de pledge.

A fi membru al Bisericii înseamnă a accepta că toți suntem părți din trupul lui Iisus, că suntem diferiți dar lucrăm împreună așa cum este scris la Epistola întâi către Corinteni a Sfântului Apostol Pavel, Capitolul 12, 12-27:

are

- 12. *Căci precum trupul unul este, și are mădulare multe, iar toate mădularele trupului, multe fiind, sunt un trup, așa și Hristos.*
- 18. *Dar acum Dumnezeu a pus mădularele, pe fiecare din ele, în trup, cum a voit.*
- 19. *Dacă toate ar fi un singur mădular, unde ar fi trupul?*
- 20. *Dar acum sunt multe mădulare, însă un singur trup.*
- 21. *Și nu poate ochiul să zică mâinii: N-am trebuință de tine; sau, iarăși capul să zică picioarelor: N-am trebuință de voi.*
- 24. *[...] Dar Dumnezeu a întocmit astfel trupul, [...],*
- 25. *Ca să nu fie dezbinare în trup, ci mădularele să se îngrijească deopotrivă unele de altele.*
- 26. *Și dacă un mădular suferă, toate mădularele suferă împreună; și dacă un mădular este cinstit, toate mădularele se bucură împreună.*
- 27. *Iar voi sunteți trupul lui Hristos și mădulare (fiecare) în parte.*

Recomandarea noastră este ca fiecare enoriaș să devină membru funcțional al Bisericii, să fie deplin implicat în viața religioasă și spirituală a parohiei noastre. Formalizarea membreriei se face prin completarea unui formă disponibilă la epitropi. Membria este de \$120 pe an pe persoană.

Anul acesta donațiile din pledge sunt folosite exclusiv pentru cheltuielile esențiale ale bisericii (curent, taxe, asigurări, remunerație, apă, etc).



oare

Mulțumim tuturor celor 34 de familii care susțin financiar cheltuielile operaționale ale Bisericii prin programul de pledge. Recomandarea noastră este ca fiecare enoriaș să fie înscris la pledge pentru că împreună menținem această proprietate.

Consiliul Parohial 2018



Dacă aveți sugestii pentru alegerea viitorilor consilieri sau dacă doriți să faceți parte din Consiliul Parohial 2018 vă rugăm să luați legătura cu Rodica Grigoraș, Jan Drobeniuc, Liviu Sofian sau Părintele, cei patru fiind în Comitetul de Numire care se ocupă de formarea Consiliului Parohial 2018.

Turla



iare

Lucrările la planul Turlei sunt în plină desfășurare. Lucrăm acum să găsim oferte de construcție de la diferite firme și să finalizăm aprobarea de construcție.

Mulțumim donatorilor de până acum și în special familiei Carahan care a donat clopotul de bronz masiv.



Primim în continuare donații la epitropi pentru acest proiect. Planificăm să terminăm construcția Turlei în anul 2017.

Anunțuri

Botez



iare

Pe data de 16 Septembrie a avut loc botezul fetei **Victoria Andrea Aldea**.

Le dorim Victoriei Andrea, părinților Luciana și Andrei Aldea, nașilor Cristina și Florin Pricopie, Paul Bosio precum și tuturor celor cei dragi familiei, multă sănătate și bucurii!

Logodnă



Pe data de 17 Septembrie a avut loc logodna dintre **Andreea și Felix**.

Le dorim proaspeților logodiți și tuturor celor cei dragi lor multă sănătate și bucurii!

Donații pentru victimele uraganelor Harvey și Irma



iare

Mulțumim tuturor celor care au donat în 10 și 17 Septembrie peste \$1,000 pentru românii afectați de catastrofele uragane Harvey și Irma.

Ajutorul se va distribui prin bisericile românești din Houston și Florida din cadrul ROEA.

E un ajutor mic de la noi, dar prin contribuția miilor de enoriași din SUA putem împreună să facem o diferență semnificativă în viața acestor oameni a căror viață nu va mai fi la fel ca înainte.

Congresul Episcopiei



Părintele George împreună cu Ramona și Petru Sarca au participat la Congresul Episcopiei noastre de la Vatra din 31 August - 2 Septembrie în calitate de delegați ai parohiei noastre.

Au fost trei zile pline de activități religioase, sociale și administrative.

Botez



iare

Pe data de 3 Septembrie a avut loc botezul băiețelului **Alexander Joița**.

Le dorim lui Alexander, părinților Adina și Daniel Joița, nașilor Marilena și Mihai Grecu, precum și tuturor celor cei dragi familiei, multă sănătate și bucurii!

Botez



iare

Pe data de 3 Septembrie a avut loc botezul fetei **Anabella Gard**.

Le dorim Anabellei, părinților Cătălina și Cătălin Gard, nașilor Loredana și Andrei Dăescu, precum și tuturor celor cei dragi familiei, multă sănătate și bucurii!

Botez



Pe data de 3 Septembrie a avut loc botezul fetei **Sofia Maria Bota**.

Le dorim Sofiei Maria, părinților Raluca și Ciprian Bota, nașilor Stela și Marin Penta, precum și tuturor celor cei dragi familiei, multă sănătate și bucurii!

Evenimente Trecute

AROY goes to the CDC Museum

CDC Museum

Saturday, September 23 - 11AM



are

Do you enjoy solving mysteries and appreciate investigative or forensic science?

The thing about the CDC is that everything they deal with and do is real, no matter how sci-fi it looks.

Come with us to find out more about Ebola, Legionnaires Disease, Polio, smoking, smallpox, AIDS and HIV. You can even try on a suit they wear in high-level biohazard labs!

This event is for middle school students and up. Admission and parking are free. For visitors over 18 yrs old, please have your ID or passport with you. The admission is similar to the airport gate.

Details on [facebook](#).

End of summer picnic for our Volunteers

Buford Dam Park

Saturday, September 9 - 11AM



iare

We had a nice afternoon between friends at the lake. Thank you all who joined!

Deschiderea Școlii Duminicale 2017 - 2018
Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"
Duminică 10 Septembrie - ora 11AM



Cu tradiție de câțiva ani buni, școala duminicală de la biserica noastră a căpătat contur tot mai vizibil de la an la an, la imboldul Părintelui și datorită voluntarilor inimoși.

Populația de copii e în creștere și considerăm că e de datoria noastră să îi formăm în tradiția și credința strămoșească, biserica fiind pentru noi toți, părinți și urmași, o oază de ortodoxie și totodată o Românie mai mică.

În anul școlar 2017 - 2018, 10 septembrie - 13 mai, Școala Duminicală se va desfășura în formatul pe care l-a introdus anul trecut, cu 4 clase diferite, dedicate copiilor între 5

și 12 ani. Clasele durează 30 - 45 de minute, au loc în partea a doua a slujbei, după împărțirea copiilor și sunt conduse de instructori diferiți. Anul acesta, la ora de religie, propusă acum de Ramona Sarca, cea de limba română (instructor Oana Petroaie), cea de istorie veche a României (instructor Alex Hadady), adăugăm o clasă nouă, de tradiții și obiceiuri românești, care e propusă de Roxana Almășan. Instructorii sunt voluntari din parohia noastră, stâlpi ai bisericii de ani buni, părinți sau dascăli, oameni cu experiență sau studii în educație, care își dăruiesc timpul liber copiilor noștri, bisericii și bunului Dumnezeu, pentru că sunt convinși că darul lor nu e în zadar. Activitățile se desfășoară acum în sufrageria casei parohiale, care deși nu aduce a sală de clasă, e spațioasă și primitoare și suntem bucuroși că o avem.

Școala se face prezentă și la evenimentele din parohia noastră, cum ar festivalurile, sărbătorile de iarnă sau cele pascale, și pe viitor ne propunem să devenim mai vizibili prin copiii noștri la cât mai multe din aceste momente ale anului. De exemplu, copiii de la școala noastră și părinții acestora au continuat și anul trecut proiectul Shoebox for Children, prin care s-a colectat și trimis unui orfelinat din România o cantitate considerabilă de cadouri de Crăciun.

iare

Cum numărul copiilor sub 5 ani este tot mai mare de la an la an, ne-am gândit că ar fi binevenită la biserica noastră și o sală de grădiniță, ceea ce în bisericile de aici se numește "nursery". Tot cu îndrumarea Părintelui și a câtorva enoriași cu inițiativă și idei, am pus la cale încropirea unui spațiu care se va dedica în întregime copiilor de grădiniță, într-una din camerele casei parohiale, unde copiii vor putea fi însoțiți de unul din membrii familiei, oricând în timpul slujbei, astfel ca timpul să treacă mai ușor și mai plăcut, atât pentru ei, părinții acestora, cât și pentru toți cei prezenți la slujbă. Clasa va fi utilată în stil Montessori, astfel încât materialele și spațiul să țină copiii ocupați în mod util și plăcut, doar cu supravegherea și ghidajul adultului prezent, care poate fi orice părinte sau tânăr interesat să voluntarieze în cadrul școlii noastre. Se lucrează deocamdată la bugetul necesar acestui proiect și la detaliile legate de deschiderea lui, sperăm nu mai târziu de Festivalul de Toamnă, și ne dorim să îl prezentăm cât de îndată enoriașilor, pentru a împărțși cu ei încă unul din lucrurile minunate care se petrec la biserica noastră.

Suntem deschiși la sugestii și propuneri și vă invităm să vă alăturați echipei școlii duminicale, oricând este nevoie de ajutor în clasele noastre.

Doamne ajută!

Coordonator Școala Duminicală, Oana Petroaie

Detalii pe [pagina grupului](#).

**Moștenitorii – strângere de fonduri pentru costume populare
Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"
Duminică 27 August - ora 1PM**



iare

Masa de obște de Duminică, 27 August, a fost dedicată strângerii de fonduri necesare achiziționării de costume populare pentru copiii grupului de dans "Moștenitorii", grup a cărui componență se află acum la a doua generație în Biserica noastră.

Masa a fost pregătită și servită de părinții copiilor, care sunt și ei pasionați nu numai de dansurile populare dar și de arta culinară.

Pentru detalii despre organizarea grupului, programul de repetiții, etc, vă rugăm să-l contactați pe instructorul grupului, dl. Vasile Hriscan.

Detalii pe **facebook**.

Abonați-vă la Buletin



Donați pentru Biserică



Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US

are